



# 1ο Ενημερωτικό Δελτίο



## Εναρκτήρια συνάντηση στο Βάιλε

Στις 14-15 Νοεμβρίου 2023 οι εταίροι του έργου Co-Bio συναντήθηκαν για πρώτη φορά στο Βάιλε της Δανίας για να ξεκινήσουν το έργο και να σχεδιάσουν τις δραστηριότητες.

Μετά από δύο ημέρες με πολλές συζητήσεις, παρουσιάσεις και προγραμματισμό, είμαστε έτοιμοι να ξεκινήσουμε!



## Αποτελέσματα της συνάντησης

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι εταίροι συμφώνησαν για τα επόμενα βήματα του έργου και για τις κοινές αντιλήψεις σχετικά με την αστική βιοποικιλότητα και τη συν-δημιουργία.

Οι εταίροι καθόρισαν επίσης τις πράσινες και φιλικές προς το περιβάλλον αρχές του έργου, όπως τα φιλικά προς το κλίμα ταξίδια, η τροφοδοσία, η αποφυγή των συσκευασιών μιας χρήσης και της περιττής κατανάλωσης.

## Συν-δημιουργία βιοποικιλότητας σε αστικές περιοχές

Καθώς ο παγκόσμιος πληθυσμός αυξάνεται και οι οικονομίες αναπτύσσονται, οι απαιτήσεις για τα συστήματα χρήσης γης αυξάνονται. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την εκτεταμένη μείωση της βιοποικιλότητας και ως αποτέλεσμα, το 80% των ευρωπαϊκών οικοτόπων βρίσκεται σε κακή κατάσταση. Για να μπορέσουμε να αντιστρέψουμε τις ζημιές και να αποκαταστήσουμε τη βιοποικιλότητα και τα οικοσυστήματα, και να προωθήσουμε νέες πρακτικές, φιλικές προς το κλίμα και τη βιοποικιλότητα, πρέπει να πείσουμε όλα τα μέρη και τους φορείς της κοινωνίας να συμμετάσχουν ενεργά στην προσπάθειά μας.

Το έργο Co-Bio στοχεύει στην υποστήριξη της στρατηγικής 2030 της ΕΕ για τη βιοποικιλότητα, με ιδιαίτερη εστίαση στην αστική βιοποικιλότητα. Το έργο θα έχει ως αποτέλεσμα την ανάπτυξη των ικανοτήτων των επαγγελματιών αλλά και των εθελοντών ενηλίκων στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα και στην κοινωνία των πολιτών σχετικά με τον τρόπο συν-δημιουργίας κοινών λύσεων για την αστική βιοποικιλότητα.



Funded by  
the European Union

# Το Ενημερωτικό Δελτίο

«Η αστική βιοποικιλότητα είναι η ποικιλία και η αφθονία της ζωής σε μία πόλη»

-Purpim de Oliveira et al. 2014

## Τα αποτελέσματα του έργου:

Στο πλαίσιο του έργου, οι εταίροι θα εργαστούν με στόχο να φθάσουν σε τέσσερα συγκεκριμένα αποτελέσματα τα οποία θα προωθήσουν την αστική βιοποικιλότητα παρέχοντας ικανότητες, δίκτυα και εργαλεία σε ενδιαφερόμενους από διάφορους τομείς, όπως η δημόσια διοίκηση, η κοινωνία των πολιτών και οι ιδιωτικές εταιρείες.



**Σύγχρονη και τοπική χαρτογράφηση:**  
Συλλογή ερευνών, βέλτιστων πρακτικών και μεθόδων σχετικών με τη σχεδίαση εκπαιδεύσεων, οδηγιών και περιπτώσεων στο πλαίσιο του έργου.



**Διδακτική μεθοδολογία για τη διευκόλυνση της συν-δημιουργίας:**  
Μέθοδος για τη διευκόλυνση τοπικών περιπτώσεων όπου οι ενδιαφερόμενοι αποκτούν δεξιότητες ενώ συνεργάζονται για την υποστήριξη της αστικής βιοποικιλότητας.



**Οδηγός για τη συν-δημιουργία της αστικής βιοποικιλότητας:**  
Σημαντικές γνώσεις, εργαλεία και μέθοδοι για τους τοπικούς φορείς για τη συν-δημιουργία της αστικής βιοποικιλότητας.



**Δοκιμές και περιγραφές περιπτώσεων:**  
Περιγραφές βέλτιστων πρακτικών των έξι τοπικών περιπτώσεων και αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του έργου.



UETJE  
KOMMUNE

RightChallenge



GärtnerInnen der Welt kooperieren



## Η σύμπραξη

Το έργο Co-Bio αποτελεί σύμπραξη 7 εταίρων, από 6 χώρες στην Ευρώπη.

Οι εταίροι διαθέτουν τεχνογνωσία σε ζητήματα βιοποικιλότητας, συν-δημιουργίας, κοινωνικής κινητοποίησης και παρέμβασης των πολιτών, κατάρτισης και εκπαίδευσης.



Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.



Funded by  
the European Union